
Могат ли медицината или религията да спасят
планетата от голяма катастрофа?
от Джордж Витулкас
(отговор на статия в списанието LINKS, декември 1999 г.)

Искам също да разширя: Значението на информацията за създаването на планетарна
съвест
Състоянието на нещата в света в момента се движи в грешна посока. Планетата
върви към голяма катастрофа, с войни по цялата планета и особено с боеприпаси
с обеднен уран, които създават геноциди, с глобална омраза между нациите, с
глобално екологично унищожение, с глобални болести, с глобална престъпност и
глобална неморалност.

Въпросът е: може ли да се направи нещо, за да се промени посоката на този
разрушителен курс?
Анализът, който следва, стига до заключението, че има ниво на планетарно съзнание,
както и тъмна страна на нашата съвест, която можем да наречем планетарно
подсъзнание. Тези, които разбират начина, по който тези нива се формират и
функционират, могат да ги манипулират и да управляват света, водещи го към
унищожение.
Единственият начин, по който човечеството може да бъде пощадено от пълно
унищожение, е да навлезе колективно в по-високо състояние на съзнанието, което
надхвърля настоящата ситуация, чрез правилна информация и разбиране.

Нарушаване на космическите закони
Човешкото същество е само малка брънка в безкрайна верига от форми и енергии от
микрокосмоса до макрокосмоса.
Всички тези форми и същества налагат своите закони по един или друг начин на хората,
които се превръщат в игрална площадка за всички тези безкрайни комплекси.
Със сигурност не сме наясно с всички закони, по които живеем. Има закони на
вируса и микробите, деликатното равновесие, от което зависи собственият ни живот,
както и законите на космическото пространство, които все още не са известни на
човешкия ум, но едно нещо е сигурно: не е разумно да се правят игнориране, съпротива
или незачитане на тези закони, съзнателно или несъзнателно, и определено ще имат
неизбежни странични ефекти.
Има хармоничен поток от енергии, които се комбинират, за да създадат формите, които
възприемаме и преживяваме като материя.
Целият Космос се подчинява на определени закони и принципи, така че функцията на
всички тези безкрайни комплекси да продължи да съществува съвместно по подреден
начин и в симбиоза.
Хората отдавна са решили, че можем да нарушаваме тези закони; че можем да ги
пренебрегнем и пак да не ни хванат и да не платим цената. Но в резултат на тези
действия ние създадохме човешки бедствия и особено болестите на нашето време.
Болестта е чистият резултат от нарушаването на хармоничния поток от
космически енергии.



Смущението произлиза от определени сериозни нарушения на тези закони, активирани
от мисли, чувства или действия, възприети от хората извън тяхната свободна воля.
На хората - от ранното начало на тяхното съществуване - им беше позволено да
участват в концепцията за правилно или грешно. Човекът е единственото живо
същество на планетата, което има свободна воля и може да реши дали иска да следва
пътя на справедливостта или несправедливостта, пътя на свободата или робството, пътя
на любовта или омразата. Всичко това, разбира се, е символично, но основният факт
остава, че човекът е свободен и може да използва градивни или разрушителни сили и
идеи на тази планета.
Хората са единствените живи същества, които потенциално могат да унищожат други
хора; тяхната собствена раса, акт, който не можем да открием в други живи същества.
Животните убиват, за да живеят, но никога, за да унищожат собствения си вид.
Хората, освен да се унищожават взаимно, могат да унищожат и средата, в която живеем.
Следователно лесно се разбира, че само хората и околната среда, свързана с тях, са
предимно в опасност и действително засегнати от болести.
Пилетата, които се произвеждат масово и живеят във фабрики, често се разболяват и
постоянно се нуждаят от антибиотици, но не и пилетата, които живеят свободно сред
природата.
Крайният резултат е, че дивият живот като цяло има много по-малко болести от
околната среда, която се контролира от хората.
Така че очевидното заключение трябва да бъде, че хората са създали болестни
ситуации, много повече от всеки или нещо друго в Космоса.
Хората, може да се каже, са – извън всякаква сянка на съмнение – нарушили със
злодеянията си този свръх космически ред, тази Божествена хармония.
Истинският лечител сега е призован да възстанови тази божествена хармония в хората,
да унищожи злото на болестта, което сме създали и навлекли върху себе си.
Възниква въпросът дали такъв лечител трябва да е в хармония с Космоса, за да
изпълнява такава висша задача или дали някой би могъл да направи това.
Възможно ли е да си представим, че този Божествен ред може да бъде възстановен чрез
посредничеството на зъл човек, въпреки че той може да се преструва, че практикува
медицина?. Или чрез такъв, който не го е грижа за другите и се грижи само за себе си?
Ще бъде лесно за човек да види, че конвенционалната медицина, макар и да изглежда
добра, използва насилствени средства, чрез химически лекарства, хормони и хирургия.
Сякаш агресията на целия свят има представителство и в конвенционалната медицина.
Конвенционалната медицина, като лекува хората с химически лекарства,
унищожава екологията на микрокосмоса в човешкото тяло, създавайки
странични ефекти и хронични състояния и следователно прехвърляйки проблема
на друго по-дълбоко ниво, което може да бъде по-сериозно и обезпокоително. Ето
защо не можем да ги считаме за истински лечители, а по-скоро за майстори, които
просто закърпват напукана стена, напълно игнорирайки факта, че когато дойде
земетресението, цялата сграда ще се срути, неспособна да издържи напрежението на
трусовете.
Така че трябва да се появят друг тип лечители.
Всъщност в момента почти цялото истинско излекуване се е случило извън
конвенционалната медицина, чрез хомеопатия, акупунктура, остеопатия и т.н. или дори
от обикновени хора с прости билкови рецепти, или дори чрез изцеление с вяра.
Това е обратната страна и възможностите за мирно развитие.



С хомеопатията навлязохме в друго измерение в лечението; Хомеопатията е квантов
скок в лечебните методологии, измерение, което е от съвсем различен и смея да кажа,
по-висок порядък от химическия, използван от конвенционалната медицина. Ние
надхвърлихме материалната химическа медицина с техните ужасни последствия и
странични ефекти и навлязохме в по-високо състояние, това на „енергиите“. Успяхме
да впрегнем и манипулираме тези енергии, за да се борим с болестите.
Но трябва да бъдем внимателни: ако преди с материалистичната медицина имаше
нужда от някакъв вид морален или етичен контрол върху лекарите, които боравеха с
материалните химически лекарства, сега с това ново измерение в лечението
необходимостта от почтеност, искреност и морал е още по-наложителна.
Трябва да имаме лечители, които наистина са Божии хора, не на външен вид или
принадлежащи към определена религия, а наистина религиозни със страх от Бог в най-
дълбоките кътчета на съзнанието си.
Лесно ли се намира такъв индивид днес или структурата на нашето общество отрича
или изключва такива хора?
За да разберем, трябва да си зададем въпроси като: Какво е нивото на нашето съзнание
днес? Достатъчно високо ли е, за да позволи изявата на истински лечители с по-високо
съзнание? Настоящите ни социални и политически структури насърчават ли развитието
на духовно по-висши видове човешки същества или напротив ги изключват?
Очевидно има глобална нужда от индивиди, които освен способността си да лекуват,
трябва да имат и религиозен характер.
Но преди да можем да изследваме връзката – взаимовръзката между медицината и
религията и да се опитаме да видим дали тези две важни дейности на човешкия ум и
психика трябва да съществуват едновременно в рамките на индивида, мисля, че трябва
да направим бърз преглед на моралното и духовно състояние, в което се намира нашата
планета днес.
Само тогава можем да изследваме ролята на религията в медицината; дали тези две
дейности, научната и религиозната могат да бъдат свързани и в симбиоза в рамките на
един и същи индивид, или дали те остават възможно най-отдалечени една от друга,
така че религиозните мисли или чувства да не възпрепятстват така наречения
„прогрес“ в медицината.
Сигурен съм, че мнозинството от хората, които се събраха тук днес, вярват или искат да
вярват, че тези, на които е поверена мисията на излекуването, също трябва да бъдат
религиозни хора, благочестиви хора, хора на Бога. Те трябва да бъдат като Посветените
от древните времена; от по-висш духовен порядък, тъй като през това време
духовността и медицината са две функции, които са неделими.
Искам да изясня, че и аз имам същите стремежи; да видим цялата планета в по-добро
духовно състояние от това, в което се намира днес, и че медицината не трябва да бъде
отделена от религиозните и моралните чувства и мисли.
Искам да видя огромната експлоатация, която се извършва от човек върху човека чрез
„медицина“, да сложи край и желанието на болните хора да възвърнат загубеното си
здраве вече да не е въпрос на агресивна експлоатация най-вече от страна на
фармацевтичните компании.
Но за да има такова състояние на нещата, моето твърдо убеждение е, че е необходима
трансформация на съзнанието.

Възможна ли е такава трансформация?
Нека разгледаме какво точно е сегашното положение.



Всички сме запознати с общата и доста абстрактна концепция, че има такова нещо като
планетарно съзнание.
Но вече е много трудно да се дефинира терминът съзнание, да не говорим за израза
планетарно съзнание.
Затова ще се опитам да дам кратко определение. Съзнанието е степента, в която всеки
един от нас участва в разбирането на обективната Истина. Никое тяло няма
абсолютната истина, но всеки един от нас участва в относителна степен в истината.
Колкото повече се доближаваме до разбирането на обективната истина, толкова по-
високо съзнание имаме.
Следователно цялата индивидуална степен на съзнание, която всеки един от нас
притежава, нашето разбиране за истината, оформя и изгражда – взето колективно –
планетарното съзнание. Това е колективният нетен резултат от степента на
съзнание на всеки един от нас.
Ще дам пример: ако например всеки на планетата беше съгласен, че всички животни
или всички диви дървета трябва да бъдат премахнати, тогава това вярване би било
много силно и ще съставлява солидна част от нашето планетарно съзнание, тогава
нашите действия, ще бъдат съответно насочени.
Но ако не всички, а мнозинството, мислеха по този начин, тогава отново планетарното
съзнание щеше да бъде оформено по съответния начин, но не толкова силно или
солидно. Ако всички вярват, че незаконните наркотици са добри за нас и трябва да
бъдат законни, тогава няма нищо, което да попречи това да се случи. Но ако има
достатъчно хора, които да се противопоставят на такава концепция, решенията ще
бъдат от друг ред. Друг пример ще бъде например, ако хората изпитват омраза един
към друг, планетарното съзнание ще бъде от злоба и омраза. Имаше време, когато
хората бяха принудени да вярват, че комунизмът представлява голямо зло и трябва да
бъде елиминиран дори с ядрени оръжия, докато комунистическият свят вярваше, че
капитализмът наистина е виновникът, който изпива кръвта на работниците и те по-
скоро трябва да бъдат елиминирани чрез радикални средства. Тези примери показват
ясно как медиите биха могли да оформят общото съзнание и ужасните последици,
които бихме изпитали, в случай че нямаше достатъчно индивиди, които да прекратят
подобни решения, като повлияят на хората чрез тяхното по-високо състояние на
съзнание, което балансира ситуацията и финалният акт на унищожение би бил
избегнат...
Така че, ако няколко лица или конкретна група имаха финансовата власт да
манипулират и насочват медиите, за да оформят планетарното съзнание по
начина, по който им харесва, те всъщност биха могли да управляват света.
Подобен експеримент в малък мащаб беше направен чрез пропагандната кампания на
фашисткия режим на Хитлер, който за щастие нямаше световната медийна мощ да
повлияе на целия свят по онова време.
Днес ние сме в ужасна опасност същото нещо да се случи по друг по-фин начин от нова
група финансово могъщи личности, независимо дали са гърци, немци, американци или
евреи, които биха могли да доминират със своята пропаганда в медиите по целия свят.
Ако искаме да направим бърз преглед на действащото днес колективно съзнание, което
между другото е формулирано предимно от медиите, трябва само да погледнем
новините и снимките, излъчвани чрез телевизионни програми, вестници, списания,
радиото и т.н. Това, на което сме свидетели чрез медиите, е, че планетата е пълна с
войни, убийства, престъпления от всякакъв вид, конкуренция и дезинформация.
Крайният резултат от всички тези жестокости е, че индивидът има впечатлението, че за
да оцелее в такъв враждебен свят, трябва да бъде в постоянна защита; следователно той
също трябва да убие, преди да бъде убит.



Това е, което наистина се случва днес на всички нива на нашето общество; между
индивиди, между семейства, между компании, между групи от хора и между нации.
Цялостната картина, която се проектира днес върху собственото ни съзнание чрез
медиите, е тъжна, сякаш нищо благородно, нищо правилно, нищо вдъхновяващо или
възвишено не се случва в света. Ако тази страна на планетарните дейности беше
популяризирана от медиите, можете да сте сигурни, че картината на света ще бъде
различна.
Не че планетата няма по всяко време своите сили на доброто, на справедливостта,
своите духовни личности с любов и мъдрост, своите истински религиозни хора и
своите светци, но такива индивиди са скрити и стоят далеч от медиите на планетата,
следователно тяхното непосредствено или пряко влияние върху масите е задължително
сведено до минимум.
Ако нямаше хора, които да устоят на властта на днешните медии, в този момент цялата
планета щеше да гори. Тези, които разбират и се съпротивляват, образуват
балансираща сила на злите дейности, които са склонни да оформят негативно
планетарното съзнание.
Това съзнание никога не е статично, а винаги се движи нагоре или надолу и може да се
променя от ден на ден. Такава промяна е линейна през по-голямата част от времето,
но внезапно може да се промени драматично в квантов скок, проявяващ се като
ново състояние на съзнанието, което е надхвърлило миналото.

Проявлението на планетарното подсъзнание
Вярвам, че в този момент планетата преминава през най-мрачния си период в своята
духовна история и следователно негативните сили са най-висши и контролирани.
Следователно качеството на мислите и чувствата, които се проявяват в нашето
ежедневие днес, съставляват колективно отрицателното качество на нашето
планетарно съзнание, което преживяваме днес и също така сигнализира степента на
истина или илюзия, в която живеем като цяла раса.
След малко ще обясня какво имам предвид с това:
Днес бих искал да представя идеята, че планетата като цяло, с изключение на нейното
планетарно съзнание, има и планетарно подсъзнание, както и планетарно свръх
съзнание. Ако се опитаме да се докоснем до практическите аспекти на такива идеи и да
изследваме механиката на това как се формира такова планетарно подсъзнание,
какво е тяхното влияние в ежедневието ни, как можем да ги проследим, може би тогава
ще можем да разберем техния произход, както и начините, по които влияят върху
ежедневието ни.

Разбира се, изследването на такъв въпрос не е просто и не може да бъде изчерпано в
разговор от този вид, но ще се опитам да очертая основните си идеи.
Със сигурност е вярно и очевидно, че голяма част от това, което се случва днес в нашия
свят, произтича от идеи и решения, които са били взети в тайни организации и от
центрове на политическа власт, които не са очевидни или открити.
Кои са тези центрове?
1. Има стотици хиляди, ако не и милиони хора в този момент, работещи в тайни служби
и общества като ЦРУ, Мосад, КГБ… и т.н. и т.н. Всяка страна се опитва да организира
възможно най-тайно и по-ефективно тези центрове на информация и власт.



Човек може лесно да си представи типа хора, които се присъединяват към такива
организации с всичките си комплекси за малоценност, тяхната неефективност и
недостатъци и въпреки това с жажда за лична власт; жажда да доминират над другите,
да експлоатират други, да използват власт над другите с пълно пренебрежение към
човешките ценности и въпреки това, с голямо лицемерие, ще твърдят, че това, което
правят, е за доброто на другите и в полза на техните страни.
Следователно можем да си представим вида решения, които могат да бъдат взети
от такива индивиди.
Факт е, че тези хора работят само за материална изгода. Те служат на интересите на
малка привилегирована група лидери, пренебрегвайки спешните по-широки проблеми,
пред които е изправена планетата.
Това са центровете, в които се вземат решения от рода на „да разбием враговете си“,
„да разделим големите държави на малки, за да ги контролираме по-лесно и накрая да
ги погълнем и т.н. и т.н.“.
Хората седят около една маса обикновено в мазето на правителствена сграда - за да
бъде символично - и открито обсъждат тези идеи.
В името на слепия национализъм те са готови да планират и извършат най-големите
престъпления, масови убийства, войни, планирайки понякога премахването на цели
нации или етнически групи. Всички опитаха плодовете на първата репетиция,
направена от Хитлер. Те са тези, които разпалват националистическата омраза на една
нация срещу друга и изпитват удоволствие, когато успеят да вкарат две нации или дори
две етнически групи в конфликт и война. Можете да си представите степента на
съзнание, което притежават тези хора, но техните нагласи и решения трябва да бъдат
решаващи и каталитични, тъй като ще бъдат проектирани в центровете на
изпълнителните служби в правителствата.
За щастие подобна дейност излиза наяве от време на време чрез изповед по същия
начин, по който психически неуравновесен човек има психологическа криза след
известен период на погрешно поведение и отива при свещеник или психиатър, за да се
довери или да признае за престъпленията си.
От време на време се надига героичен глас от човек в тези тайни организации, за да
разобличи и осъди такива практики, обикновено рискувайки собствения си живот, –
разкривайки ни ужасяващите практики, безумните решения и убийствените действия,
които се предприемат и извършват в тези ?мазета? на човешкото съзнание; лудостта,
която преобладава в такива организации в дълбините на нашите общества и въпреки
това изглежда никой не може да направи нищо по въпроса.
Те довеждат до нашето съзнателно планетарно ниво, чрез техните изповеди,
осъзнаването на това, което наистина се случва в тези тъмни и тайни нива на
подсъзнанието на планетата.
2. Тогава втората група от колективна негативна дейност на тези нива са мафиите на
различните държави и етнически групи, занимаващи се с организирана престъпност,
незаконни наркотици, трафик на оръжие и т.н. ; всички тези дейности се извършват в
тъмните подсъзнателни нива на нашите общества. Всеки знае какъв тип хора ще се
присъединят към такива общества; няма нужда от характеристики; всеки знае ефекта,
който такива организации упражняват в ежедневието ни, в нашите съзнателни нива,
трябва само да видите новините и телевизионните филми, за да добиете представа за
тяхното влияние.



3. Третата група, която е най-силна, е групата на супер богатите, които вземат важни,
но тайни решения за световната икономика и те също са водени не от алтруистични
чувства, а от алчност и власт.
4. Всички други дейности, които наричаме подземен свят.
Тези групи от хора формират това, което аз наричам сърцевината на нашето тъмно
планетарно подсъзнание. Тя е тъмна, тя е негативна и е много мощна, защото те имат
средствата да проектират и да налагат своята воля.
Това са центровете, които пораждат цялото зло, растящо в дълбините на подсъзнанието
на нациите и в крайна сметка изплува на повърхността и оказва влияние върху
ежедневието ни. Чрез контрола на медиите.
Най-интересно е да се види например как тези тайни служби чрез своите доклади до
правителствените центрове за вземане на решения влияят и ръководят решенията и
действията на различните правителства.
Нека сега да видим как се формира следващото ниво на планетарно съзнание и как
се влияе от подсъзнателното ниво.
Степента на съзнание на хората от правителството, заедно с тази на учените, лидерите
на общественото мнение, хората от медиите - и до последния цивилен, когато се
разглеждат колективно, те формират ежедневното планетарно съзнание на нашето
време.
Всеки от нас участва във формирането на това съзнание; всеки е отговорен повече или
по-малко, тъй като имаме свободата на избор; ние избираме да постъпим правилно или
не. Когато изберем да саботираме партньора си, за да вземем работата му, когато
изберем да игнорираме страданието на хората до нас и да преследваме само
собствените си удоволствия; когато избираме да прекрачваме мъртви тела, за да станем
извънредно богати; ние допринасяме за преформатирането и прекрояването чрез тези
ежедневни действия на съзнанието на нашата планета.
Никой не е освободен от отговорността за създаването на ад на земята.
Защо? Защото всички сме въвлечени в такива или подобни практики по един или друг
начин. Ние сме едно; ние сме част от едно голямо тяло, където подсъзнателните нива
влияят на нашето съзнателно ежедневие.

Формирането на планетарно свръх съзнание, което ще надхвърли настоящата
ситуация
Нашата надежда като планета ще бъде, че достатъчен брой еволюирали индивиди ще
постигнат висока степен на съзнание, толкова висока, че да достигнат критичната
точка, която ще бъде необходима, за да предизвика пълна трансформация,
радикална промяна, квантов скок в общото съзнание , и като следствие формира
планетарно свръх съзнание, което ще надхвърли напълно настоящата ситуация.
Вярвам, че такова променено състояние на съзнанието се формира бързо в този момент,
въпреки външния вид на обратното.
Има хора, които мълчаливо работят за тази цел.
Досега знаехме, че има общо пет области на дейност на човешкия ум и хората могат да
се специализират в една от тях.
Тези области бяха:
1. научната



2. художествената
3. философската
4. религиозната
5. мистичната, трансцеденталната
Надяваме се, че достатъчно хора осъзнават и обединяват в себе си всички тези качества
на човешкия потенциал.
Още преди тридесет години всяка от тези групи, занимаващи се с различни дисциплини,
се конфронтираха помежду си, като всяка вярваше, че притежава най-висшата истина.
Учените не биха седнали да обсъждат с религиозни хора, камо ли с мистиците.
Религиозните хора бяха в конфронтация с философите или учените, художниците бяха
най-възприемчивите от всички групи, но малцина ги приемаха на сериозно и т.н.
Намирането на хора с всички тези качества, обединени, беше спорадично и дори тогава
беше много трудно да ги разпознаем поради объркващия „шум“, който беше и все още
се създава от медиите, насърчаващи предимно излишното, агресивното, лицемерното и
неморалното.
В наше време изглежда има очевидна промяна. Развива се тенденция към приемане
един на друг. Ние дори вървим към обединяване на всички тези дейности в рамките
на един и същи индивид. Новият тип индивид, Новият мъж/жена, ще бъде този, който
обича музиката и театъра, но в същото време е отдаден на изследването на
нейната/неговата наука, но също така и на изследването на по-широките въпроси на
живота (философската страна ), които не само ще вярват в Бог (страна на религията), но
и ще се стремят да бъдат в истинско общуване с Него (страна на мистиката).
Този тип индивиди формират в момента скрита тенденция, не твърде очевидна, но
която въпреки това се появява бързо и силно. Важното е, че тази нова личност се
заражда органично, като естествена реакция на злините на днешния ден, без да е
организирана от никого и държава, а водена само от съвестта.
Такива хора, ако са учени, те ще могат да оценят изкуството, те няма да отричат
стойността на религията или философията и ще се опитат да бъдат в пряко общуване с
Бог. И все пак ще разбират стойността на дейността на всеки друг, който е зает в
различна област на човешката дейност.
В този момент все още сме в началото на такъв нов тип човешки същества; все пак
трябва да се направят много стъпки, за да станем Цялостни Човешки Същества, а не
фанатици от един или друг тип.
През всичките тези векове ние разделяхме, прекъсвахме различните функции на
човешкия ум и в резултат на това създадохме шизофреничен свят, борещ се помежду си,
за пространство, за пари, за идеи, за религия. Да се борим да наложим на другите това,
което сме смятали за правилно.
Днешните правителства не са автономни, а са повлияни от докладите на тайните
служби, които на свой ред са движени и ръководени от финансово могъщите. Тези
правителства са формирани от амбициозни, но агресивни личности, които живеят в
опиянението от ефимерния успех.
Те всъщност са в объркване и в стремежа си да останат на власт се поддават на натиск
и губят дори своята относително ниска степен на съзнание, губят своя дял в участието
на Истината.
След тази загуба те вече не могат да бъдат лидери, въпреки че може би все още си
мислят, че са, те са роби на своите амбиции.



За щастие истинското лидерство, което се появява, разбира необходимостта от единно
отношение. Разбира необходимостта ученият или лечителят да бъде Божи човек, по
същия начин Божият човек да оцени ролята на науката, философията и изкуството.
Сигурен съм, че всички разбирате, че говоря за глобализация, но съвсем различен тип
от този, насърчаван от медиите и финансовите лидери на нашето време.
Сигурен съм, че сте забелязали, че съм оставил извън човешките дейности
комерсиалната и бизнес дейността или по-скоро това, което е натрупване на финансова
мощ за егоистични средства. Считам тази тенденция на човешката психика за зла в
самата си същност, тенденция, която ще намалява все повече и повече и накрая ще бъде
премахната, докато човечеството ще напредва към по-високо състояние на съзнанието.
Това, което казвам е, че планетата се подготвя за глобализация на справедливостта, на
свободата, на равенството, на толерантността към корените и традициите на всички
хора, глобализация на добронамереност един към друг, на равни възможности,
глобализация на реалните духовно осъзнаване и благополучие.
Сигурен съм, че си мислите, че това е утопия, но мога да предвидя, че много истински
лидери тихомълком подготвят новата епоха за истинските човешки същества.
Освен тези лидери вече има широко разпространено съзнание сред милиони хора, че им
е писнало от жестокости, неморалност и престъпност и посвещават всичките си усилия
и енергия в търсенето на Истинските ценности и истинското щастие. Светът всъщност
се подготвя за голям преход от сегашното състояние на съзнанието към квантов скок,
който ще надхвърли това състояние на нещата.
Днес това, което насърчава глобализацията, е точно обратното на подобни идеи. Това е
робството на повечето хора към много малкото и могъщи на планетата, които се
стремят да ни превърнат в безмозъчни клиенти. Тяхната идея е, че не трябва да имаме
корени, не трябва да имаме морал или традиции, че всички трябва да преминем през
месомелачка и да излезем като еднакво бедни, еднакво глупави, еднакво послушни,
където справедливостта се налага от няколко могъщи, свободата ще бъде позволена,
стига да не противоречи на техните интереси и на всички ще ни бъде позволено да
запазим само нуждата и алчността да купуваме все повече и повече материални
продукти, които са смятали за добри за нас. Правителството на всяка страна, което ще
окаже най-малката съпротива срещу такива планове за глобализация, ще бъде
заклеймено като фашистко, расистко или диктаторско и ще бъде унищожено в името на
„морала и реда“ или чрез коварни средства на фина, но заплашителна дипломация, или
чрез агресия и война, докато истинските агресори и потисници ще останат свободни да
продължат действително „неморалната си работа“. Важното за тях е да продадат вече
подготвената последна версия на машини за унищожение -което е обедненият уран в
този момент - всявайки страхопочитание и страх на онези, които все пак ще се осмелят
да се противопоставят на несправедливостта, твърдостта, престъпността - вижте какво
направиха в Ирак и в Косово - на супер силите на нашето време, забравяйки, че всички
сме деца на един и същи Бог.
Ако решенията бяха оставени изцяло на тези тъмни нива на дейност, унищожаването на
човешката раса би било само въпрос на време, и то не много дълго. Но както казах,
надявам се, че появата на Новите Човешки Същества не може да бъде спряна от
манифестиране на мир и здраве на планетата.
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